

Ставропольский репортёр. – 2017. – 20 января (№ 3).

Аграрии России достойны иметь высокое благосостояние!

20 января в 14:00



Ставропольский ГАУ завершил реализацию образовательного курса повышения финансовой грамотности сельского населения края при поддержке Минфина России.

Во многих российских регионах успешно претворяются в жизнь программы повышения финансовой грамотности различных социальных групп населения – от воспитанников детских садов и школьников до граждан пенсионного возраста. Координатором по воплощению в жизнь таких программ является Министерство финансов РФ, при поддержке Всемирного Банка.

С января прошлого года к этой важной работе подключился и Ставропольский государственный аграрный университет. Вуз стал исполнителем контракта, по условиям которого преподаватели СтГАУ разработали, провели апробацию и реализовали образовательный курс по финансовой грамотности с применением дистанционных образовательных технологий. Проект, предназначенный для работников сельскохозяйственных предприятий, фермерских и личных подсобных хозяйств нашего края, возглавил академик РАН В. И. Трухачев.

Пилотное обучение селян состоялось в Труновском районе – в ЗАО «Совхоз им. Кирова». За ноябрь – декабрь 2016 года вузом организовано и проведено обучение 356 работников аграрной отрасли Александровского, Андроповского, Благодарненского, Будённовского, Георгиевского, Новоалександровского и Петровского муниципальных районов Ставропольского края.

– Нас радует, что труд преподавателей Аграрного университета пошёл на пользу нашим землякам, – с удовлетворением отмечает академик РАН В. И. Трухачев. – Теперь программа и материалы, подготовленные коллективом Ставропольского ГАУ, могут быть использованы для обучения сельского населения в любом регионе Российской Федерации. Ведь любой аграрий в России достоин иметь высокое благосостояние!